

ПОБЕДОНОСНЫЙ ГОЛОС ВЕРУЮЩЕГО



И н ф о р м а ц и о н н ы й б ю л л е т е н ь

Праведность – ЭТО ОСНОВНОЙ КЛЮЧ

— Кеннет Коупленд —

Представьте, что кто-то дал вам динамитную шашку, а вы не имели ни малейшего представления о том, что это такое. Вы никогда не видели динамита. Вы даже никогда о нем не слышали.

Это опасная ситуация.

Почему? Потому что вы не понимаете, с чем вы имеете дело. А без какого-либо реального понятия о динамите – что это такое, что он может сделать – вы, скорее всего, будете ходить и стучать этой шашкой по чем попало... и это будет последний раз, когда вы совершили такую ошибку.

То же самое бывает и в нашей духовной жизни.

Как рожденные свыше дети Божьи, мы являемся ходячими пороховыми бочонками чистого тротила Духа Святого. О, мы время от времени играем в какие-то духовные вещи, но в большинстве случаев мы не имеем ни малейшего представления о том, что мы делаем. Мы и понятия не имеем о той силе, с которой имеем дело.

Что нам нужно – так это понимание. Нам нужно соприкоснуться с реальностью того, как работает Царство Божье и какое это имеет значение в нашей повседневной жизни.

Праведность – ЭТО... *основной ключ* как к *Новому Завету*, так и к самой *жизни*.

Что бы сделал Джон Вейн? | В течение первых 18 месяцев нашего служения мы с Глорией узнали некоторые духовные принципы, которые изменили курс нашей жизни. Это были базовые Библейские принципы, которые в буквальном смысле слова изменили то, как мы до этого думали.

Однако среди тех принципов был один, который произвел наибольшую перемену. Это была реальность *праведности*.

Праведность – это ключ, если не *основной* ключ, как к Новому Завету, так и к самой жизни. И, подобно динамиту, праведность содержит в себе огромную силу.

Тем не менее, я осмелюсь сказать, что большинство верующих за всю свою христианскую жизнь так и не подключилось к силе праведности. А все потому, что за многие годы праведность была настолько орелигиознена, что у людей в церкви нет о ней никакого реального понятия. Как следствие, праведность не имеет действительного и живого влияния в их жизни.

Чтобы найти хорошее практическое определение праведности, нам достаточно просто обратиться к любому «Биллю о правах».

Например, в Америке первые 10 поправок к Конституции Соединенных Штатов мы называем нашим «Биллем о правах». Эти 10 поправок гарантируют нам как гражданам Америки определенные права.



Фактически, вы часто слышите, когда американец против чего-то протестует, он говорит: «У меня есть право это делать!» или «У меня есть на это право!»

Этим самым мы апеллируем к тому, что *правильно*, и основываем нашу апелляцию, наше обращение на высшем законе страны.

Поэтому *праведность* попросту означает «правильность, правота». Это «положение правоты». Это также «делать то, что правильно», и здесь она очень тесно переплетается с понятием чести.

Праведность и честь тесно между собой связаны, поскольку честный, благородный человек – это человек, который в любой ситуации выбирает делать то, что является правильным. Джон Вейн – один из американских киногероев – был отличным тому примером.

Он был киноактером, который перед камерой и без камеры посвятил всю свою карьеру развитию понятия чести. И он достиг своей цели.

Пришло время в его карьере, когда уже было неважно, какую роль или какого героя играл Джон Вейн. Было неважно, с какой ситуацией он по сценарию сталкивался. Зрители всегда знали, что он будет делать то, что *правильно*, и делать это любой ценой.

Герои Джона Вейна всегда были честны и благородны, потому что они всегда делали то, что являлось правильным.

Быть правильным – это всегда вознаграждается | Как я уже раньше говорил, за этим понятием праведности стоит сила.

Книга Исаии 32:17 говорит нам, что «делом правды, или праведности, будет мир, и плодом правосудия – спокойствие и безопасность вовеки». Другими словами, правота – или когда вы делаете то, что праведно, – имеет силу. Она обладает силой производить мир, спокойствие и безопасность в вашей жизни.

Обратите внимание в этом стихе на слово *мир*. Еврейское слово, означающее *мир*, можно перевести как «полнота, целостность, завершенность, процветание». В буквальном смысле слова оно означает «все на месте, ничего не сломано».

То есть этот стих говорит нам: «Делом праведности будет [полнота, целостность, завершенность и процветание, когда все на месте, ничего не сломано], и плодом правосудия и праведности – спокойствие и безопасность вовеки».

Это обетования завета, но они все предназначены для любого человека, который выбирает делать то, что является правильным.

Это наводит меня на мысль об Иосифе и о том, как он всегда выбирал делать то, что являлось правильным и честным, даже в тех ситуациях, когда у страха была возможность взять верх. И из-за того, что он всегда делал то, что являлось правильным, какой бы ужасной ни была ситуация, он всегда выходил процветающим (см. Бытие 37, 39, 40 и 41).

Однажды в своей жизни Иосиф мог почувствовать себя покинутым Богом, когда его братья, которые завидовали ему, продали его в рабство. Но Иосиф, в итоге, стал надзирателем в доме Потифара. А так получилось, что Потифар был начальником телохранителей фараона.

Как вы можете представить, в финансовом плане дела Потифара и так шли неплохо. Но Библия отмечает, что благословение, пребывавшее на Иосифе – праведность, которая совершала свою работу, – по сути, сделала дом

Потифара еще более процветающим. И Потифар это знал.

Затем в жизни Иосифа все снова повернулось не в лучшую сторону и он оказался в тюрьме по ложному обвинению. Фактически, он был брошен в тюрьму за то, что выбрал поступить честно и правильно в той ситуации с женой Потифара.

Она попыталась соблазнить Иосифа, но он ей отказал. И тогда она оговорила его, из-за чего он оказался в тюрьме.

Опять-таки, Иосиф мог сдаться и позволить страху взять верх, но обстоятельства не сломили его, потому что его праведность – его действия правоты – постоянно совершали свою работу, производя для него мир. Даже в тюрьме Иосиф снискал благосклонность и процветал.

В конечном итоге Иосиф стал правой рукой фараона. Он был вторым человеком во всем Египте после фараона. Он прошел путь от раба в тюрьме до высшего чина Египта, всё благодаря работе праведности в его жизни.

Даже в самых мрачных обстоятельствах сила праведности постоянно шла впереди Иосифа, улаживая проблемы, принося ему мир и делая его процветающим.

Не можете выдержать быть правым? | Заметьте также, что книга Исаии 32:17 говорит о том, что одним из плодов праведности является безопасность.

Безопасность, или уверенность, может прийти только от *знания* того, что вы праведны. Она приходит от знания

того, что у вас есть данная Богом способность стоять в присутствии своего Небесного Отца в полном мире и без всякого страха – не испытывая никакого чувства вины, осуждения или чувства неполноценности. Вы можете стоять в присутствии Святого Бога так, как будто бы греха в вашей жизни никогда и не существовало.

Но праведность также является вашей способностью стоять перед лицом сатаны без всякого страха и смело противостоять ему, ожидая, что он убежит. Праведность всегда бьет дьявола его же оружием, именно поэтому ему никогда не удавалось держать Иосифа в поражении.

Если вам становится несколько не по себе от мысли о такого рода смелости перед Богом и такого рода смелости перед дьяволом, то поймите, что я не говорю здесь о нашей собственной развитой благости или святости. Наши хорошие дела и неудачные попытки очистить самих себя – как «запачканная одежда» (Исаия 64:6).



Праведность и честь тесно между собой связаны, поскольку честный, благородный человек – это человек, который в любой ситуации выбирает делать то, что является правильным.

Но Бог говорит: «Пробудитесь к праведности и не грешите» (1-ое Коринфянам 15:34 в оригинале).

Другими словами, Бог изменяет нас таким образом, чтобы сделать нас праведными внутри и позволить этой праведности пропитать нас и все, что у нас есть, – все наши бремена и недостатки в жизни. Однако это происходит только тогда, когда мы становимся умелыми, сведущими «в слове правды, или праведности» (Евреям 5:13).

Нет, мы никогда не совершали никакой праведности. С другой стороны, Иисус никогда не совершал никакого греха. Тем не менее, Он был сделан грехом нашим грехом. В свою очередь, мы были сделаны праведными Его праведностью. Мы были *сделаны* праведностью Божьей в тот момент, когда приняли Иисуса как своего Господа и Спасителя (2-ое Коринфянам 5:21).

Поэтому каждый человек, который когда-либо сделал Иисуса Господом своей жизни, занимает в точности то же самое праведное положение перед Богом. Бог праведен, и Он нелицеприятен.

Более того, если Бог требует, чтобы каждый человек принял жертву Иисуса – пролитую кровь Иисуса за прощение их грехов – тогда, когда кто-то принимает эту жертву, Бог должен принять этого человека таким, как если бы греха в его жизни никогда и не существовало.

Как только верующие по-настоящему это понимают, мы начинаем осознавать, что праведность – это не что-то, что у нас *есть*. Это то, кем мы *являемся*. Это то, чем мы стали.

Тихо...праведность за работой | И еще одним «плодом праведности», как мы видим из книги Исаии 32:17, является спокойствие.

Вспомните сейчас прошлый год или даже последние четыре недели, и подсчитайте все то время, которое вы потратили на то, чтобы расстраиваться, разочаровываться или беспокоиться. И все потому, что вы не знали, что вам делать в определенных ситуациях.

Как часто вы лежали ночью в кровати, думая: «*Что я буду делать по поводу этого? Что я буду делать по поводу того?*»

Если бы вы просто знали, что вам в этих ситуациях делать, вы бы не тратили время на то, чтобы расстраиваться.

Что ж, представьте, сколько у Иисуса всего за три года служения было возможностей беспокоиться и волноваться. Тем не менее, Он этого не делал. Потому что Он точно знал, что Ему в каждой ситуации нужно было делать. Он знал, что нужно делать то, что *правильно*, и затем позволить праведности совершать свою работу.

Помните, когда Иисус сказал Своим ученикам пойти в определенное место, где они найдут молодого осла, и привести его к Нему, чтобы Он мог въехать на нем в

Иерусалим? (Матфея 21:1-3). Откуда Он все это знал – вплоть до того факта, что на этом осле еще никто никогда не ездил?

Бог Ему сказал.

Но также не забывайте, что Бог праведен. Иисус полагался на Бога, чтобы быть правым в этой ситуации, точно так же, как и до этого Он полагался на правоту Бога в каждой ситуации.

Именно поэтому Иисус также сказал Своим ученикам: «Я говорю только то, что говорит Мой Отец, и Я делаю то, что вижу, как делает Мой Отец». Он знал, что Бог всегда был *правым*.

Поэтому Бог сказал Иисусу про осла, и когда ученики туда пришли, все было именно так, как сказал им Иисус.

И если вы знаете кое-что о молодых ослах, на которых еще никто никогда не ездил, то вы знаете, что на необъезженном осле практически невозможно ехать. Но я гарантирую вам, у Иисуса в том случае все было иначе.

Они привели к Иисусу этого осла. Иисус сел на него. И работа, или дело, праведности, которым является мир, и плод праведности, которым является спокойствие, сошли в тот день на того молодого осла, и он мило направился в Иерусалим, везя на себе Иисуса.

«Да, но то был Иисус!»

Нет. Это была праведность Божья, пребывавшая в и на Иисусе, которая точно так же прямо сейчас пребывает в и на каждом верующем. Разница лишь в вере в эту праведность.

То же самое произошло и перед распятием Иисуса, когда Он послал Своих учеников найти *правильную* комнату, в которой они должны были совершить пасху. Накануне ночью Иисус не метался и не вертелся в кровати, теряясь в догадках: «*Где же нам найти комнату на завтрашний вечер? Как же мы заплатим за ужин и комнату для всех нас?*»

Нет. Праведность Божья в Иисусе шла впереди Него, постоянно обеспечивая Его всем необходимым. И, благодаря этому, Иисус мог ходить в полной уверенности и спокойствии в отношении всего этого.

Мой друг, это то, как мы с вами можем сегодня жить. Все, что нам нужно делать, это стремиться к – и осознавать – реальность праведности, которую Бог родил в нас в тот момент, когда мы приняли Иисуса как Господа. По мере того, как в нас будет расти и развиваться это праведное сознание, оно, в конечном итоге, станет больше и намного сильнее всех проблем, которые нас окружают.

Да, есть сила праведности – сила, которая будет идти впереди вас и изменять ваши обстоятельства, храня вас свободными от страха и в мире, принося вам спокойствие, уверенность, безопасность и процветание... вовеки.

Бог восполняет все нужды

Ваш бюллетень "Победоносный голос верующего" очень помогает в духовном росте не только мне, но и братьям и сестрам из нашей церкви.

У нас в семье долгое время была нехватка финансов. Мы и десятину отдаем, но все равно что-то не получалось. В одном из Ваших бюллетней Кеннет писал, что Бог любит конкретность. После этого я подсчитала, сколько мне нужно денег в месяц, чтобы нормально жила и питалась семья из четырех человек. Каждое утро я молилась, включив в свою молитву ожидаемую от Господа сумму. Не прошло и трех месяцев, как нам увеличили заработок, и в семью стала приходиться эта сумма. Я засвидетельствовала об этом у нас в церкви, и одна сестра применила это в своей семье. Ей было необходимо собрать двух детей в школу, но не было финансовых возможностей. Тогда она подсчитала, что ей необходимо было купить, и общую сумму в молитве преподнесла Господу. Бог благословил ее суммой, которая была в 1,5 раза больше, чем она просила. Я благодарю нашего Господа за Его любовь к нам!

Н.Н. Балхаш, Казахстан

Живите удовлетворенными

Глория Коупленд

Еще со времен Едемского сада это было Божьей волей для Его народа, чтобы у них было все только хорошее! Задумайтесь об этом. Когда Бог сотворил Едемский сад, Он поместил в нем все хорошее, и всего было в изобилии. На деревьях росло много еды. Там не было недостатка в золоте. О болезнях в нем даже и не слышали. Не было недостатка.

В Едемском саду был *шалом*, что означает, что там было «все на месте, ничего не сломано». До того как они согрешили, в жизни Адама и Евы царил шалом – мир, полнота, целостность.

Вот это значит жить удовлетворенными!

Когда вы приезжаете в Израиль и вам говорят: «Шалом», этим самым у вас спрашивают: «Как ваша целостность? Все ли на месте и вместе? Все ли идет так, как вам бы этого хотелось?» Это же означает и слово *спасение* – полноту и успех в каждой сфере жизни.



«Долготою дней насыщу его, и явлю ему спасение Мое» (Псалом 90:16)

По определению, *спасение* – это «освобождение, сохранность, материальное и временное избавление от опасности и опасения, прощение, защита, свобода, здоровье, восстановление, здравость и целостность».

Бог ничего не упустил в Своем плане спасения для нас!

Симфония Стронга определяет еврейское слово, означающее *удовлетворенный*, как «наполнять до удовлетворенности, иметь достаточно, наполнять до полноты, быть полным чего-то, иметь что-то в избытке, насыщать, удовлетворять».

Это же самое слово можно перевести как «усталый, изнуренный чем-то». Некоторые люди устают жить на земле, поэтому они выбирают раньше своего времени перейти в следующую жизнь. Но я думаю, что куда лучше прожить наши дни в победе – я думаю, что куда лучше быть свидетельством Божьей благодати.

Это благословляет Бога, когда Он видит, как Его люди берут Его Слово и живут на основании его до тех пор, пока не будут удовлетворены. Это воля Божья, чтобы у нас все было на месте – чтобы мы испытывали в своей жизни удовлетворение. *Словарь Вебстера* суммирует все это, определяя слово *удовлетворенный*, как «тот, чьи желания полностью удовлетворены».

Бог желает, чтобы мы с вами жили удовлетворенными до тех пор, пока мы не будем готовы перейти на небо, завершив свою работу.

Если вы не удовлетворены, вы не исполнили того, что призвал вас сделать Бог. Продолжайте возрастать в Господе до тех пор, пока все в вашей жизни не придет в надлежащее состояние. Живите до тех пор, пока ваши нужды не будут восполнены, нужды вашей семьи не будут восполнены, Божьи нужды не будут восполнены, и вы не будете удовлетворены.

Выберите Бога и Его Слово | Книга Второзакония 30:15-20 раскрывает ключ к тому, чтобы жить удовлетворенными:

Послушай! Сегодня я предлагаю тебе выбор между процветанием и бедствием, между жизнью и смертью. Я заповедал тебе сегодня любить Господа, Бога твоего, и

соблюдать Его заповеди, законы и постановления, ходя Его путями. Если ты будешь это делать, ты будешь жить и станешь великим народом, и Господь, Бог твой, благословит тебя... я призываю небо и землю быть свидетелями того выбора, который ты делаешь. О, дабы ты выбрал жизнь, чтобы жил ты и твои потомки! Выбери любить Господа, Бога твоего, и быть послушным Ему, и посвети себя Ему, ибо Он – жизнь твоя. Тогда ты будешь жить долго на земле (Новый живой перевод Библии).

Мы должны прилепиться к Богу и держаться за Него! Мы должны быть послушны Его Слову, когда это легко и когда это трудно. У нас есть выбор. Небо и земля по-прежнему являются свидетелями того выбора, который мы делаем.

Если мы выбираем следовать за Богом и Его Словом, тогда небо и земля призваны благословлять нас, следить за тем, чтобы наши нужды были восполнены, следить за тем, чтобы мы были удовлетворены и чтобы мы жили долго и жили сильными и здоровыми.

Бог и Его Слово должны стать нашей жизнью, если мы хотим быть благословленными, а не проклятыми.

Пребывающее Слово Божье | Это то, что Бог говорит нам сегодня: «О, дабы ты выбрал жизнь. О, дабы ты взял Мое Слово, верил ему и поступал по нему, чтобы Я мог делать тебе добро». Именно это и ведет к удовлетворению.

Притчи 3:1-2 в *Расширенном переводе Библии* говорят: «Сын мой, не забывай мой закон или учение, но пусть твое сердце хранит мои заповеди; ибо долготы дней и лет жизни [стоящей того, чтобы жить] и спокойствия [внутреннего и внешнего и длящегося до глубокой старости вплоть до смерти] они приложат тебе».

До глубокой старости вплоть до смерти! Это очень важно. Божьи благословения не теряют своей силы только лишь потому, что вы стареете. Не выпускайте эти благословения только лишь из-за своего пожилого возраста. Каждый год ожидайте видеть умножение!

Чтобы жить долго, жить сильными, здоровыми и

удовлетворенными – это вопрос состояния сердца. Требуется провести много времени в Слове Божьем, чтобы верой обрести уверенность в том, что Слово Божье истинно и оно будет работать для вас. Оно должно входить в ваши глаза, ваши уши, ваш разум, вашу душу и опускаться в ваше сердце, где оно живет и пребывает. Иисус сказал в Евангелии от Иоанна 15:7: «Если пребудете во Мне и слова Мои в вас пребудут, то, чего ни пожелаете, просите, и будет вам».

Как узнать, пребывает ли в вас Слово Божье?

Если Слово Божье говорит к вам, оно пребывает в вас. Когда приходит проблема, если вы слышите в своем сердце места Писания об исцелении или освобождении, Слово Божье говорит к вам. Оно пребывает в вашем сердце. Если же, наоборот, вы слышите в своем сердце что-то негативное, тогда в нем пребывает сомнение.

С чем бы вы ни сталкивались, вашей первой мыслью должно быть Слово Божье. Поэтому пребывайте в Слове Божьем и узнайте, что говорит Бог. Тогда вы сможете ходить в обетованиях верой.

Сделайте Господа местом своего обитания, местом своей безопасности.

90-ый Псалом и его благословения обращены к живущему и покоящемуся. «Живущий под кровом Всевышнего под сению Всемогущего покоится» (1-ый стих). В *Расширенном переводе Библии* добавляется: «Силе которого не может противостать ни один враг».

Обрести безопасность в этой жизни можно лишь тогда, когда вы входите под этот покров и покоитесь, и вкладываете в свое сердце Божьи слова освобождения и избавления и говорите их своими устами.

Живущий и покоящийся не просто слышит Слово Божье; он также поступает по нему. Живущий и пребывающий – это человек, которого Бог насытит и удовлетворит Своим спасением.

Слова, которые удовлетворяют и насыщают | Слово Божье даст вам долгую, удовлетворенную жизнь победы – если вы говорите то, что говорит Бог, и делаете то, что говорит делать Бог.

Когда ваше сердце и ваши уста наполнены Словом Божьим, это изменяет вещи вокруг вас. Ваши слова – это слова вашей веры.

Согласно Притчам 18:20-21: «От плода уст человека наполняется чрево его; произведением уст своих он насыщается. Смерть и жизнь – во власти языка, и любящие его вкусят от плодов его».

Если вы хотите, чтобы у вас была хорошая жизнь, приведите свои слова и действия в соответствие с тем, что говорит Бог. В 1-ом Послании Петра 3:10-11 написано: «Ибо, кто любит жизнь и хочет видеть добрые дни, тот удерживай язык свой от зла и уста свои от лукавых речей, уклоняйся от зла и делай добро, ищи мира и стремись к нему».

Я наслаждаюсь жизнью. Если вы не наслаждаетесь жизнью, вы что-то не так делаете. Жизнь на земле с Богом полна удовлетворения.

Я хочу, чтобы в вашей жизни были те же самые уверенность, мир и благополучие, которые есть у нас с Кеннетом. Но такого рода уверенность не свалилась на нас ниоткуда. Мы не продолжали жить и говорить так, как живет и говорит этот мир. Нам пришлось изменить наши слова, мысли и действия, чтобы они находились в согласии с тем, что говорит Бог.

Это не всегда легко, но жить побежденными уж точно нелегко!

Наполняйте свои уста и свою жизнь мудростью из Слова Божьего, и от жизни в поражении вы перейдете к жизни, когда вы живете удовлетворенными.

Мудрость все меняет | Именно мудрость и делает Бога таким великим. Он хочет, чтобы у Его детей тоже была мудрость, так чтобы и они могли быть великими, наполненными и удовлетворенными.

Счастлив (благословен, достоин зависти) человек, который находит опытную и благочестивую Мудрость, и человек, который получает понимание [извлекая его из Божьего Слова и жизненного опыта], потому что приобретение ее лучше приобретения серебра, и пользы от нее больше, чем от хорошего золота. Опытная и благочестивая Мудрость дороже рубинов... Долгота дней в правой руке ее, а в левой руке ее богатства и честь. Пути ее – пути приятные, и все стези ее – мир. Она – дерево жизни для тех, кто держится за нее... (Притчи 3:13-18, *Расширенный перевод Библии*).

Долгота дней, богатства, честь, мир, счастье – хождение в послушании Божьей мудрости имеет свои преимущества, которые могут заставить вас воспрянуть духом. Это по Писанию быть счастливыми, удовлетворенными и полными радости, когда вы подключаетесь к Божьей мудрости.

Это поможет вам оставаться в этой жизни твердыми и непоколебимыми. Как бы вы ни были заняты, каждый день принимайте Слово Божье через свои глаза и уши.

По дороге на работу, вместо того чтобы слушать радио, слушайте Слово Божье или кассеты с проповедями. И к тому времени, как вы приедете на работу, ваша вера получит назидание. Из вас будет течь мудрость Божья – к вам будут приходить идеи, которыми заинтересуется ваш начальник. Слово Божье будет «жизнью для вашего внутреннего человека» и «украшением для шеи вашей (вашего внешнего человека)» (Притчи 3:22, *Расширенный перевод Библии*). Вас будут сопровождать благоволение и успех, которые ведут к удовлетворению.

Рецепт удовлетворенной жизни | Послушание Слову Божьему отражается на каждой сфере вашей жизни. Вы можете жить долго и жить сильными, здоровыми и удовлетворенными, позволяя ему быть для вас лекарством. Притчи 4:20-22 говорят: «Сын мой, словам моим внимай; соглашайся и подчиняйся тому, что я говорю. Да не отходят они от глаз твоих; храни их внутри сердца твоего. Потому что они жизнь для тех, кто находит их, исцеление и здоровье для всей их плоти» (*Расширенный перевод Библии*).

Если вы рождены свыше, внутри вас есть вечная жизнь. Вы соединены с Богом Его Духом. Жизнь Божья течет внутрь вас, когда вы вкладываете в свое сердце Слово Божье. Она оживляет вашу смертную плоть и исцеляет вас. Она также оказывает воздействие и на ваш разум.

Ваше отношение напрямую влияет на то, как долго вы живете, и на качество вашей жизни. Если у вас отношение побежденного, ваша вера не работает. У вас нет силы, и врагу легко пробраться в вашу жизнь.

Но в книге Неемии 8:10 говорится: «Радость пред Господом – подкрепление для вас». Не будьте печальными или подавленными. «Веселое сердце благотворно, как врачевство» (Притчи 17:22).

Узнайте, что говорит Бог, и будьте радостными!

Ходите в любви и послушании. Когда вы устремляетесь за Божьими вещами, вы будете счастливы, и у вас будет мир.

Согласно Притчам 14:30: «Спокойный разум и спокойное сердце являются жизнью и здоровьем тела...» (*Расширенный перевод Библии*). Здесь говорится о сердце, свободном от беспокойства, гнева, обиды, зависти, враждебности или печали. Это сердце мира и любви, которое сосредоточено на Слове Божьем. Мудрость Божья в Его Слове работает подобно лекарству, когда вы применяете его для своей жизни. Оно приносит вам внутри жизнь.

Вложите в свои уста слова жизни. Стойте на таких местах Писания, как Псалом 102:2-5: «Благослови, душа моя, Господа, и не забывай всех благодеяний Его. Он прощает все беззакония твои, исцеляет все недуги твои; избавляет от могилы жизнь твою, венчает тебя милостью и щедротами; насыщает благами желание твое (или, как сказано в оригинале, насыщает твои уста хорошими вещами), обновляется, подобно орлу, юность твоя».

Я твердо верю этому месту Писания и стою на нем многие годы. Каков результат? В свои 60 с лишним я чувствую себя лучше, чем я чувствовала себя в свои 40 с лишним! Я постоянно чувствую себя все лучше, но я также постоянно узнаю все больше и больше. Я постояннохожу в еще большем. Я постоянно ожидаю большего. Моя вера постоянно растет, потому что я пребываю в Слове Божьем. Именно так мы и должны жить.

Вы можете жить в мире и просыпаться утром, чувствуя себя удовлетворенными. Вы можете знать, что, что бы в мире ни происходило, Бог в вас и Он заботится о вас.

Долгота дней и качество жизни – годы жизни, стоящей того, чтобы жить, придут к вам, когда вы будете хранить в своем сердце Слово Божье и будете послушны ему.

По-другому жить невозможно по-настоящему удовлетворенными.

Реальные люди | Реальные нужды | Реальные победы

Я держусь за жизнь...

Не могу удержаться, чтобы не поблагодарить Вас за статью в "Победоносном голосе верующего" за март 2005 года "Держась за жизнь".

Около двух месяцев я лежала и не могла встать, ничего не могла делать, даже кушать приготовить себе не могла. Все тело отказывало, я считала, что пришел мой конец. Мне уже 77 лет, и свои 70 лет я уже прожила – так учили в нашей церкви. Прочитав Вашу статью, я увидела истину, о которой говорит Писание, но не знала я, так как меня по-другому научили. Я попросила у Бога прощения, и в тот же миг мое тело наполнилось какой-то силой. Я вскочила с постели и начала работать, как будто бы и не болела. Как бальзам излилось Ваше объяснение мне в душу. Спасибо Вам большое!

Ю.Р., Марганец, Украина

Бог, как и обещал, восполнил все наши нужды

Очень благодарю за поддержку в молитве за моего мужа. Он страдал от алкоголизма, играл в азартные игры, финансовой поддержки я от него не видела. Наша семья, в которой двое детей, была практически разрушена, у меня опускались руки. Я находилась в отчаянных обстоятельствах – у меня был долг за арендованную квартиру в размере 600 грн., временная работа, и, ко всему этому, на работе я сломала руку. Начал приходить страх за завтрашний день. Я молилась, читала Библию, Ваш календарь "От веры в веру" стал для меня настольной книгой. И Бог не заставил долго ждать. За эти два месяца в моей жизни произошли большие перемены. Бог, как и обещал, восполнил все наши нужды, погасил долг за квартиру и лекарства на лечение руки. Мы никогда не оставались голодными, у нас были продукты, и еще мы купили новую одежду к весне. Но самое главное чудо, что мой муж больше не пьет, он вернулся в семью, как только узнал о моей травме. Сейчас он самый замечательный и заботливый муж, он полностью заменил меня дома – стирает, убирает, готовит еду, купает детей. Я благодарю нашего чудного Бога за Его милость и любовь к нашей семье.

С.З. Кривой Рог, Украина

Молитва спасения

Если вы не знаете Иисуса как своего Спасителя и Господа,

просто помолитесь следующей молитвой в вере, и Иисус станет вашим Господом!

Отец Небесный, я прихожу к Тебе во имя Иисуса. Твое Слово говорит, что "...всякий, кто призовет имя Господа, спасется"

(Деяния 2:21). Я призываю Тебя. Я молюсь и прошу Тебя, Иисус, войди в мое сердце и будь Господом моей жизни, как написано в

Послании к Римлянам 10:9-10: "Если устами твоими будешь исповедовать Иисуса Господом и сердцем твоим веровать, что Бог воскресил Его из мертвых, то спасешься". Я делаю это сейчас. Я исповедую, что Иисус – Господь, и я верю в своем сердце, что Бог воскресил Его из мертвых.

Теперь я рожден свыше! Я христианин – дитя Всемогущего Бога! Я спасен! Еще Ты сказал в Своем Слове: "Итак, если вы, будучи злы, умеете даяния благие давать детям вашим, ТЕМ БОЛЕЕ Отец Небесный даст Духа Святого просящим у Него" (Луки 11:13). Я также прошу Тебя, исполни меня Духом Святым. Дух Святой, поднимись во мне, когда я буду прославлять Бога. Я ожидаю, что буду говорить на иных языках, как Ты дашь мне провещавать (Деяния 2:4).

Начните прославлять Бога за исполнение Вас Святым Духом. Произносите те слова и слоги, которые Вы получили не на своем родном языке, а на языке, данном Вам Духом Святым.



Информация о том, как заказать книги

1. Заполненный бланк-заказа пришлите нам по адресу: **ООО «СейфХарбор-сервис», а/я 73, Львов, Украина, 79000** или по электронной почте: **safeharbor@utel.net.ua**
Пожалуйста, заполняйте бланк-заказа с обеих сторон разборчивым почерком, чтобы избежать недоразумений.

2. Оплатите сделанный заказ банковским переводом:
Получатель:
ООО «СейфХарбор-сервис»,
Расчетный счет № **2600501012194**
в **ВЛФ АО «Кредит банк (Украина)»** в г. Львове,

МФО 385372,
Код ЕГРПОУ 33286000

Назначение платежа: **предоплата за книги согласно прайс-листа, укажите коды книг, Ваши ФИО и адрес.**

Дополнительная информация:
Заказ можно оплатить почтовым переводом в том случае, если в местности, где вы живете, нет банка.
Будьте внимательны, чтобы сумма вашего заказа совпадала с суммой оплаты.
Все почтовые расходы компания берет на себя.
По вопросам приобретения: (032) 297-04-18

В настоящее время мы выполняем заказы только по территории Украины.

Б Л А Н К З А К А З А

Код	Автор	Наименование	Кол-во	Цена, грн.	Сумма
01К	Кеннет Коупленд	Как дисциплинировать свою плоть		2 грн.	
02К	Кеннет Коупленд	Даяние и принятие		2 грн.	
01Г	Глория Коупленд	Непобедимый дух веры		2 грн.	
03Г	Глория Коупленд	Божий рецепт божественного здоровья		4 грн.	
01КГ	Кеннет и Глория Коупленд	Обетования защиты		14 грн.	
02Г	Глория Коупленд	Воля Божья – процветание		10 грн.	
03К	Кеннет Коупленд	Честь. Хождение в честности, истине и непорочности		10 грн.	
МИНИМАЛЬНАЯ СУММА ЗАКАЗА – 10 ГРН.				Итого, грн.	

Расписание телепередач «Победоносный Голос Верующего»

АРМЕНИЯ			НИКОЛАЕВ.....	Сатурн.....	18:15 пн.-пт.
ЕРЕВАН.....	АМАСПЮР.....	18:10 пн.-пт.	ОДЕССА.....	Канал 31.....	18:00 пн.-пт.
БЕЛАРУСЬ			ПОЛТАВА.....	ЛТАВА.....	18:00 пн.-пт.
БОРИСОВ.....	Скиф.....	18:05 пн.-пт.	РОВНО.....	РИВНЕ 1.....	20:30 пн.-пт.
ВИТЕБСК.....	Скиф.....	17:30 пн.-пт.	СЛАВЯНСК.....	ТОР.....	7:20 пн.-пт.
ГОМЕЛЬ.....	Нирэя.....	17:30 пн.-пт.	СУМЫ.....	Видикон.....	17:45 пн.-пт.
МОГИЛЕВ.....	Канал 2.....	18:00 пн.-пт.	ТЕРНОПОЛЬ.....	ТВ-4.....	7:00 пн.-пт.
ОРША.....	Скиф.....	17:30 пн.-пт.	УЖГОРОД (Закарпатье).....	Данио 21.....	17:30 пн.-пт.
ПОЛОЦК.....	Скиф.....	18:00 пн.-пт.	ХАРЬКОВ.....	А/ТВК.....	7:30 пн.-пт.
ГРУЗИЯ			ХЕРСОН.....	Новый Канал.....	9:05 пн.-пт.
ТБИЛИСИ.....	СТЕРЕО 1.....	7:20 пн.-пт.	ХМЕЛЬНИЦКИЙ.....	ПОДИЛЯ-ЦЕНТР.....	7:30 пн.-пт.
КАЗАХСТАН			ЧЕРКАССЫ.....	Викка.....	18:00 пн.-пт.
АЛМАТЫ.....	РАХАТ-ТВ.....	7:10 пн.-пт.	ЧЕРНИГОВ.....	Новый Чернигов.....	18:00 пн.-пт.
.....	CNL.....	15:00 пн.-пт.	ЧЕРНОВЦЫ.....	Канал 5.....	18:15 пн.-пт.
КАРАГАНДА.....	Канал 5.....	12:45 пн.-пт.	РОССИЯ		
ПЕТРОПАВЛОВСК.....	TV Line.....	17:30 пн.-пт.	АСТРАХАНЬ.....	АСТРТЕЛЕКОМ.....	21:30 пн.-пт.
КЫРГЫЗСТАН			БЛАГОВЕЩЕНСК.....	Арт Город.....	16:00 пн.-пт.
БИШКЕК.....	ПИРАМИДА.....	8:00 пн.-пт.	ВЕЛИКИЙ НОВГОРОД.....	ТВС-НОВГОРОД.....	9:00 пн.-пт.
КАРАКОЛ.....	ЭМТВ.....	18:30 пн.-пт.	ВЛАДИВОСТОК.....	ТНТ-Владивосток.....	14:30 пн.-пт.
ЛАТВИЯ			ВОРОНЕЖ.....	ТВ 3.....	6:30 пн.-пт.
РИГА.....	LNT.....	6:30 пн.-пт.	ЙОШКАР-ОЛА.....	8 КАНАЛ ТНТ.....	19:00 пн.-пт.
ЛИТВА			КАЗАНЬ.....	ВАРИАНТ.....	23:00 пн.-пт.
ВИЛЬНИУС.....	TV11.....	7:30 пн.-пт.	КАЛИНИНГРАД.....	КАСКАД ТВ.....	6:30 пн.-пт.
КЛАЙПЕДА.....	VLT.....	8:00 пн.-пт.	МОСКВА.....	ТВ 3.....	6:30 пн.-пт.
УКРАИНА			НИЖ-НОВГОРОД.....	ТВ 3.....	6:30 пн.-пт.
ВИННИЦА.....	ВИТА.....	18:00 пн.-пт.	НОВОСИБИРСК.....	МКС.....	10:00 и 18:30 пн.-пт.
ДНЕПРОПЕТРОВСК.....	ТЕТ-Днепропетровск.....	18:00 пн.-пт.	ОМСК.....	ТВ 3.....	6:30 пн.-пт.
ДОНЕЦК.....	Новый Канал-Донецк.....	9:00 пн.-пт.	ПЕТР-КАМЧАТСКИЙ.....	ТВК.....	18:00 пн.-пт.
ЖИТОМИР и обл.....	Житомир.....	18:30 пн.-пт.	САМАРА.....	РИО.....	7:30 пн.-пт.
ЗАПОРОЖЬЕ.....	ТВ-5.....	17:00 пн.-пт.	САНКТ-ПЕТЕРБУРГ.....	ТВ 3.....	6:30 пн.-пт.
ИВ.-ФРАНКОВСК.....	Канал 402.....	9:20 вт. ср. 19:30 пн.-пт.	САРАТОВ.....	ТВ 3.....	6:30 пн.-пт.
КИЕВ.....	ИВК.....	7:00 пн.-пт.	СМОЛЕНСК.....	ФЕНИКС.....	7:35 пн.-пт.
КИРОВОГРАД.....	Стимул.....	17:30 пн.-пт.	УЛАН-УДЭ.....	АРИГ-УС.....	17:45 пн.-пт.
КРЫМ.....	ЖИСА.....	17:30 пн.-пт.	УЛЬЯНОВСК.....	СТС.....	6:00 пн.-пт.
.....	КРЫМ.....	16:30 пн.-пт.	ХАБАРОВСК.....	ДЕНЬ.....	17:30 пн.-пт.
ЛУБНЫ.....	ЛТАВА.....	18:00 пн.-пт.	ЧЕЛЯБИНСК.....	ТВ 3.....	8:30 пн.-пт.
ЛУГАНСК.....	ЛКТ.....	6:55 пн.-пт.	ЧИТА.....	Альтеc.....	7:30 пн.-пт.
ЛУЦК.....	Аверс.....	20:00 пн.-пт.	ЭСТОНИЯ		
ЛЬВОВ и обл.....	12 канал.....	17:15 пн.-пт.	ТАЛЛИНН.....	LIFE TV.....	11:30/19:30 пн.-пт.

МИССИЯ КЕННЕТА КОУПЛЕНДА
УКРАИНА, ЛЬВОВ, 79000, а/я 84 | www.kcm.org.ua

Фамилия	
Имя	
Отчество	
Индекс:	Улица:
Страна:	Дом:
Область:	Корпус:
Район:	Квартира:
Город:	Телефон: